
POČELA FIZIČKA SANACIJA DIVLJEG ODLAGALIŠTA OTPADA NA "BAZJAŠU", KOJE SE PROSTIRE NA 60.000 KVADRATA

Za trećinu deponija 3 milijuna kuna
Saniranje će trajati dva tjedna, kada će biti
obrađeno oko 230 metara divljeg deponija,
što uključuje i pokose nasipa, odnosno
njihovo prekrivanje s nekoliko slojeva gline,
humusa i zatravljivanje
VINKOVCI - Tvrtka "Eurco!' iz
Vinkovaca ovih je dana počela
fizičku sanaciju divljeg odlaga-
lišta otpada na "Bazjašu", a u
iduća dva tjedna trebala bi se u
cijelosti sanirati trećina tog
odlagališta, na kojem se ukup-
no nalazi oko 550.000 tona
smeća odlaganog u desetak
godina poraća.
"Nakon gotovo dvogodišnjeg
planiranja i priprema, počela
je i fizička sanacija odlagališta,
a vrijednost radova na sanaciji
trećine odlagališta iznosi oko 3
milijuna kuna", izjavio je Vuko-
varsko-srijemski dožupan
Đurica Mišin, inače voditelj
projekta sanacije. Sadašnjim
radovima bit će sanirano oko
230 metara deponija i napra-
vljen adekvatan pokos nasipa
odlagališta, odnosno nasip će
biti prekriven slojevima gline i
potom humusom te zatravljen.

Nakon obavljanja tog posla
bit će onemogućen izlazak
plina iz deponija, ali i ulazak
oborinskih voda u nju. Inače,
divlje odlagalište na "Bazjašu"
prostire se na oko 60.000 kva-
drata, a u drugoj fazi radova
na sanaciji trebalo bi urediti
još oko 750 metara odlaga-
lišta, koje bi time bilo u cijelo-
sti sanirano. Za taj posao po-
trebno je osigurati daljnjih 5
do 6 milijuna kuna pa će, na-
glasio je Mišin, Vukovar-
sko-srijemska županija kandi-
dirati projekt druge faze sa-
nacije za sredstva ROP-a, ali i
prema proračunu Ministar-
stva zaštite okoliša. Ako se
osiguraju sredstva, cijelo div-
lje odlagalište na "Bazjašu",
na koje smeće svakodnevno
odlaže grad Vinkovci i nekoli-
ko općina vinkovačkog kraja,
moglo bi biti sanirano do kra- Divlje odlagalište na "Bazjašu", ako se osigura još šest milijuna kuna, bit će potpuno sanirano do kraja godine

ja 2004. godine. To tada bi,
prema najavama, trebalo pro-
funkcionirati i Regionalno
odlagalište otpada u
Osječko-baranjskoj županiji
na kojem će se odlagati i Vuko-
varsko-srijemski otpad. U
međuvremenu, na odlagalištu
"Bazjaš" pripremljena je i tzv.
laguna, prostor veličine oko
5.000 metara, na kojoj će se u
sljedećem razdoblju kontroli-
rano prikupljati novopristigli
otpad. Ta površina dovoljna je
za kontrolirano odlaganje
smeća u sljedećih 12 mjeseci te
je time ostavljena vremenska
rezerva za početak rada regio-
nalnog deponija. Inače, pro-
jekt sanacije "Bazjaša" do sada
je sufinancirala Vlada Kralje-
vine Danske sa 6 milijuna ku-
na. Lokacija smetišta "Bazjaš"
nalazi se uz korito istoimenog
vodenog kanala koji utječe u
Bosut, kao i uz šumu pa je,
smetište već dobrano načela
tamošnji vodeni i šumski eko-
sustav.

G. ČORKALO


